

Dietă zero pentru șobolani

Indicații pentru combaterea șobolanilor în Kiel

Stimați cetățeni,

În fiecare oraș se stabilesc animale sălbatice: porumbei, pescăruși, veverițe, dar și șobolani. De regulă rozătoarele nu sunt periculoase pentru oameni. Cu toate acestea, ele pot provoca daune economice, de exemplu prin deteriorarea canalelor pentru cabluri sau la producția de alimente.

Noi, oamenii avem - în mod conștient sau inconștient - o contribuție la modelarea mediului nostru. Așa că noi contribuim la crearea de condiții de viață bune sau rele pentru animalele sălbatice, de asemenea și pentru șobolani. Resturile de mâncare sau de la hrana pentru animale sunt un festin pentru rozătoarele omnivore. Se vor întoarce mereu la locul unde au găsit hrană și numărul lor va crește în împrejurime. Ajutorul cetățenilor pentru prevenirea și combaterea unei asemenea dezvoltări este prin urmare dezirabilă și necesară.

Sfaturi pentru privarea de hrană a șobolanilor

Container de gunoi în fața zonelor rezidențiale

→ A se păstra containerul de gunoi închis etanș. Containerele de gunoi defecte se vor repara sau schimba.

Container de gunoi suprapline și gunoi depozitat lângă container

→ Depozitați gunoiul numai în containerele prevăzute pentru acesta – niciodată lângă!

A se păstra acestea închise etanș.

→ Depozitați sacii galbeni până la preluarea lor regulată astfel să nu fie accesibili șobolanilor.

Compost

Resturi de mâncare pe compost

→ Resturile de mâncare aparțin pubelelor ecologice prevăzute pentru aceasta.

Grădina de casă

Hrana neconsumată la hrănirea pisicilor și a altor animale de companie / hrana pentru păsări folosită la hrănirea de iarnă

→ Nu lăsați nicio sursă de hrană pentru animalele de companie sau păsări deschisă în mod necontrolat!

Canalizare

Rețeaua de canalizare a unui oraș oferă șobolanilor posibilități de retragerenestingherite. Dacă de asemenea resturile alimentare sunt aruncate în toaletă, habitatul devine perfect.

→Nu este permis ca gunoiul organic și resturile de alimente să fie eliminate prin intermediul toaletei.

Zona rezidențială

Locuințele și casele oferă deseori animalelor porțițe de scăpare.

→Asigurați zonei dumneavoastră de locuit condiții de igienă și curățenie.

→Închideți locurile deschise de orice fel (cum ar fi deschideri pentru ventilație) situate în apropierea solului cu grilaje având ochiuri mărunte astfel încât șobolanii să nu poată pătrunde în clădire.

Parcuri, locuri publice, școli

La hrănirea porumbeilor, rațelor și găștelor rămân resturi. Chiar și mâncarea pentru pauză sau resturile de fructe aruncate neglijent hrănesc șobolanii.

→Nu hrăniți niciun animal în parcuri, zonele verzi sau în locurile publice! Este interzisă hrănirea porumbeilor și a pescărușilor pe întreg teritoriul orașului și hrănirea păsărilor de apă în parcurile și zonele verzi din Kiel!

Vă rugăm să ajutați combaterea șobolanilor din Kiel!

Vă stăm cu plăcere la dispoziție:

- pentru întrebări referitoare la șobolani:
Oficiul cetățeanului și ordinii publice, Tel. 0431-901 2181, E-Mail: gefahrenabwehr@kiel.de
- Oficiul cadastru funciar, Tel. 0431-901 3811
- Oficiul construcții civile, Tel. 0800-0002093 (netaxabil)
- pentru containere de gunoi defecte:
Serviciul de salubritate Kiel (ABK), Tel. 0431 58540, E-Mail: service@abki.de

Impressum

Capitala de land Kiel

Oficiul cetățeanului și ordinii publice / Biroul de presă

Traducere: HK-Übersetzungen Kiel

Kiel, septembrie 2016